

人员调整搅动联赛格局 新秀国手让人期待

新赛季女排联赛看点多多

■本报记者 袁浩

11月8日,361°中国排球联赛(2014-2015)即将拉开战幕。从1996年举办首届联赛至今,女排联赛将迎来19岁生日,这也是中国女排时隔16年再次获得世锦赛亚军之后的第一个赛季,因而格外引人关注。无论是恒大女排的翻天覆地,还是浙江队的稳中有变,无论是多支球队喊出保八的口号,还是首次引入外援的北京女排高调宣称力争四强,都注定让新赛季的女排联赛看点十足。

联赛格局面临洗牌

随着各支球队在内外援和主帅位置上的调整,新赛季联赛格局或将出现大的变化。

变化最大的当属恒大女排,自进入联赛以来,恒大女排获得过一冠两亚,上赛季也位

列四强,成绩不俗。新赛季,郎平离去,惠若琪和袁心玥回归母队,没有外援。以这样的阵容征战联赛,恒大女排或将成为成绩起伏最大的球队。

新赛季尚未开始,天津女排主帅王宝泉在接受媒体采访时就感叹今年是其10多年来最困难的一年。事实上,拥有11年9冠辉煌历史的天津女排在新赛季确实面临着内忧外患。据王宝泉透露,考虑到明年是国家队争取里约奥运会资格的关键年,膝盖一直有伤的魏秋月将赴美疗伤,缺席联赛几成定局。加上二传米杨被交流至福建队,新赛季天津女排面临着在二传位置上只有姚笛一人可用的窘境。自身实力下降,而对手却迎头赶了上来,福建、上海、四川和北京都引入了外援,实力有所增长。上赛季位列第7的北京女排更是喊出了“力争四强”的口号,雄心毕露。

里皮淡出一线 卡纳瓦罗任执行主帅 广州恒大教练组调整“意味深长”

本报讯(记者李元浩)在成就中超四连冠佳绩后,广州恒大的意大利教练团队再度迎来“强援”——11月5日,恒大俱乐部对外宣布,前意大利国脚卡纳瓦罗出任球队执行主教练。“银狐”里皮虽然继续担任恒大主帅,但在新赛季会逐步淡出一线,将更多具体的训练和临场指挥工作交给昔日爱徒卡纳瓦罗。

在上周率队成功卫冕中超冠军后,里皮曾在赛后表示自己将不再担任恒大主帅,可能转任技术总监。不过,恒大俱乐部对于里皮彻底“放手”球队显然有些担心。经过双方沟通,最终决定采用里皮继续担任主教练把握全局,卡纳瓦罗出任执行主教练负责具体事务的形式调整教练组配置。

作为前“欧洲足球先生”和“世界足球先生”得主,卡纳瓦罗至今还保持着136场的意大利国家队最多出场纪录。2002年至2010年间,卡纳瓦罗一直担任意大利国家队队长,并在2006年率领意大利队夺得世界杯冠军。不过,自2011年退役后,卡纳瓦罗并未从事过具体的教练工作,只是在阿联酋阿尔阿赫利俱乐部出任技术总监。

上赛季夺得联赛首冠的浙江女排在保持主力阵容的同时,做了局部微调,队伍更加齐整。江苏女排在惠若琪回归后,与张常宁和许若亚组成了新的“三驾马车”,在前国家队主教练蔡斌的调教下,将形成一股强劲的势力,搅动联赛格局。

“朱袁张”各有喜忧

在夺得世锦赛银牌之后,业内人士和球迷在盘点中国女排现有阵容和新的增长点时,总结出了排坛“朱袁张”的组合。朱是河南鑫苑女排的朱婷,袁是八一女排的袁心玥,张则是江苏女排张常宁的简称。

三位新星身高均过1.90米,年纪尚不满20岁,但他们在国家队的表现却有目共睹。自2013年起,朱婷已然成为中国女排的第一得分手,此次获得2014年女排世锦赛最佳主

攻,便是最好的证明。2014世锦赛,袁心玥在徐云丽伤退之后,屡建奇功,为人称道。张常宁随队出征仁川亚运会,中国队虽屈居亚军,但她个人的表现还是给球迷留下了深刻的印象。

新赛季,从国家队回到各自所代表的队伍,“朱袁张”也各自面临着挑战。朱婷还是那个朱婷,河南女排还是那支女排,朱婷能否凭借一己之力,将队伍带出保级的边缘,是一大看点。结束了在恒大女排一年的职业旅程,袁心玥回到八一队,新的队友,新的教练,新的战术体系,袁心玥能否在成长的关键期稳步提升,仍有待时间的检验。上赛季,张常宁一度遭到江苏女排的“封杀”,无球可打。新赛季,张常宁将改打接应。能否适应新角色,能否从沙滩排球更好地转型到室内排球,将是她成长路上必须面对的问题。



慈世平独木难支

11月5日晚,CBA联赛第二轮战罢,四川男篮客场以93比117不敌辽宁男篮。图为四川男篮当家球星慈世平(左)在比赛中运球进攻。CFP供图

2014赛季中超最佳评选揭晓

本报北京11月5日电(记者李元浩)今天,记者从中国足协获悉,2014赛季中超颁奖典礼将于11月6日在清华大学举行,总共15个奖项将逐一颁出。其中,本赛季以28球打破中超单赛季进球纪录的恒大外援埃尔克森成为最大赢家,将包揽赛季最佳球员和最佳射手两项大奖。

在引人瞩目的联赛最佳评选中,埃尔克森终于如愿以偿,凭借本赛季的优异表现捧得象征中超“MVP”的金球奖,同时也毫无悬念地拿到金靴奖。埃尔克森也是继2012赛季

舜天前锋达纳拉赫之后,再次同时获得最佳球员与最佳射手的外援。

本赛季中超最佳教练的竞争则较为激烈。据记者了解,本赛季最佳教练的3名候选人分别是里皮、曼萨诺和高洪波。虽然里皮带队成功卫冕,但本赛季顶着巨大质疑执教国安却创下历史最高联赛积分的曼萨诺显然更胜一筹,西班牙人最终获得最佳教练。

其余奖项中,上海上港前锋武磊获最佳本土射手奖;谭海获金哨奖;恒大小将廖力生荣膺最佳新人;恒大门将曾诚获得最佳守门员奖。

国际乒联设立年度公平竞赛奖

奖金来源为张继科“罚金”

本报讯(记者郎威)国际乒联于北京时间11月5日对外宣布,将在未来设立“年度公平竞赛奖”,而奖金的来源则是张继科的罚金——45000美元的男乒世界杯冠军奖金。

北京时间10月27日,张继科在2014年男乒世界杯决赛中以4比3战胜马龙,获胜后情绪激动的张继科接连踢碎了场边两块挡板。尽管此后张继科和国乒总教练刘国梁相继出面道歉,但国际乒联还是剥夺了张继科获得45000美元冠军奖金的资格。

国际乒联主席维克特表示:“国际乒联鼓励运动员们在比赛中展现激情,但张继科在场上踢挡板庆祝的表现我们并不鼓励,因为这个行为会带来消极的影响。评委会只能在罚款和取消冠军资格中选择一项进行处罚。让我们感到欣慰的是,最终他们没有取消张继科的冠军资格。”

据了解,此次国际乒联执行委员会提议将罚金用来建立年度公平竞赛奖,目的在于奖励在赛场内外遵守良好行为规范的运动员。

张继科也表示乐意接受这项决定:“能够用这笔罚金奖励乒乓球运动员们,我觉得很合理。我们应该一起给年轻运动员树立好的榜样。”

全国桥牌俱乐部锦标赛上海开赛

本报讯 11月4日,由中国桥牌协会主办,上海市桥牌协会、上海汽车集团股份有限公司承办的“上汽荣威杯”2014年全国桥牌俱乐部锦标赛在上海拉开帷幕,来自全国的108支队伍700多人参赛。

比赛分男子组和女子组,其中男子组包括甲级、乙级和丙级比赛。男子甲级16支、乙级23支、丙级46支队伍参赛。23支队伍参加女子组比赛。男子组比赛实行升降级制,比赛结束,将有4支甲级队降入乙级,乙级队中4支队伍升入甲级,8支降入丙级,丙级队8支队伍升级。

男子丙级和女子组第一阶段循环赛11月7日结束,男甲和男乙第一阶段分别于8日和9日结束。比赛将于11月11日落下帷幕。

(袁浩)

河北残疾人体育指导员培训班开班

本报讯 (特约记者朱润胜 通讯员孟仲淑)日前,河北省残疾人体育健身指导员培训班在秦皇岛市举办,来自全省13个市的98名学员参加了培训。

据悉,本次培训班为期5天,98名学员均来自全省2014年新建残疾人自强健身示范点。培训课共设置了社会体育指导员概述、社区残疾人体育健身活动的组织与实践等5个专论,轮椅柔力球、轮椅健身操、轮椅太极拳、轮椅广播操和盲人乒乓球等4门实践课。

交运集团(青岛)实行“全员健身”战略

本报讯 (记者杨明清 通讯员邢路)近日,国务院印发《关于加快发展体育产业促进体育消费的若干意见》,将全民健身升级为国家战略。而在交运集团(青岛),全员健身早已经是整个集团的发展战略之一。

2010年以来,交运集团在实施主业跨越发展、品牌集群推进和环境优化提升的基础上,努力践行“幸福地生活快乐地工作”理念,着力打造员工幸福工程,广泛开展了形式多样、内涵丰富、职工喜闻乐见的群众体育活动,形成了以足球运动为引领、集“娱乐、健身、竞技”于一体的交运体育模式。每两年一届的职工运动会,常年开展的职工足球、篮球、乒乓球、羽毛球、广播操等职工体育活动极大地丰富了职工文体生活,提升了职工健康水平。

在9月21日结束的交运集团第十届职工运动会中,来自集团30个代表队的1036名运动员参加了101个项目的比赛。

如何辨别 新闻记者证真伪?



方式一 二维码扫描

用智能手机扫描照片下方二维码,核验新闻记者证信息,如显示被查询人的样证信息和照片,说明是真记者证;如不显示,说明不是真记者证。



方式二 短信查询

移动手机用户发送“CXXM记者姓名#单位名称”到10660840查询,如收到被查询人的证件信息,说明是真记者证;如收到“您查询的记者信息未找到……”等字样,说明不是真记者证。



方式三 网站查询

登录中国记者网(<http://press.gapp.gov.cn>)首页新闻记者证查询栏,输入新闻记者证相关信息,如显示被查询人的样证信息和照片,说明是真记者证;如显示“没有找到您想要查询的内容……”等字样,说明不是真记者证。



2014版新闻记者证

支持记者采访
保护公众权利



新闻记者证

PRESS CARD